LASKURTIL DYR

MED LANG TAGDUG -4 X4 X 3,15 METER

18.11.2024 (V1)

Revideret 17.06.2025

Premium

Reservedelskatalog til

9064954



FIGUR 1 —front

2 R 2
Y74 e
3 4
\ N
12 12 7
4000
Pos | Varenr | Varenavn ltem name stk/qty
1 9061537 | Tagstiver, gverst TOP BENT JOIST 3
2 9061538 | Tagstiver, mellem SIDEWALL BENT JOIST 6
3 9066350 | Stolpe til endegavl, venstre UPRIGHT, FRONT & BACK - LEFT 2
4 9066351 | Stolpe til endegavl, hgjre UPRIGHT, FRONT & BACK — RIGHT 2
12 N/A Stolpefod, hjgrne BASE PLATE W/WINCH FOR CORNERS 4
21 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X20 48
- A
FIGUR 2 - midte =
. by N |
6 | 25 08 6
Y A 1%
: i
13 13 7
4000
Pos | Varenr | Varenavn Iltem name stk/qty
1 9061537 | Tagstiver, gverst TOP BENT JOIST 3
2 9061538 | Tagstiver, mellem SIDEWALL BENT JOIST 6
6 9066352 | Stolpe til midterbue UPRIGHT FOR MIDDLE ARCH 2
13 N/A Stolpefod, midter BASE PLATE FOR MIDDLE ARCH 2
21 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X20 48
Kontakt P. Lindberg A/S 9064954 RES DK V1

Tlf, salgsafdeling: 7021 2626
TIf, teknisk support: 7696 2326

Sdr. Ringvej 1
DK -6600 Vejen

www.p-lindberg.dk
salg@p-lindberg.dk



FIGUR 3 - bag

< A
~ 12 14 _l;i,/”
4000
~
[
B C D
Pos | Varenr | Varenavn ltem name stk/qty
1 9061537 | Tagstiver, gverst TOP BENT JOIST 3
2 9061538 | Tagstiver, mellem SIDEWALL BENT JOIST 6
3 9066350 | Stolpe til endegavl, venstre UPRIGHT, FRONT & BACK - LEFT 2
4 9066351 | Stolpe til endegavl, hgjre UPRIGHT, FRONT & BACK - RIGHT 2
9 9066349 | Stiver, lige - nederst LOWER PORTAL, BACK END 1
10 | 9061545 | Stiver, lige - gverst UPPER PORTAL, BACK END 1
11 | 9066096 | Hegnssektion, bag FENCE FOR BACK PANEL 4
12 N/A Stolpefod, hjgrne BASE PLATE W/WINCH FOR CORNERS 4
14 N/A Stolpefod, bag BASE PLATE FOR BACK PANEL 1
20 N/A Braeddebolt. M8x70 CARRIAGE BOLT, M8X70 33
21 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X20 48
22 N/A Bolt, M8x70 BOLT, M8X70 12
Kontakt P. Lindberg A/S 9064954 RES DK V1

Tlf, salgsafdeling: 7021 2626
TIf, teknisk support: 7696 2326

Sdr. Ringvej 1
DK -6600 Vejen

www.p-lindberg.dk
salg@p-lindberg.dk




FIGUR 4 —tveerstaenger & sider E

Pos | Varenr | Varenavn Iltem name stk/qty
7 9064544 | Stiver, lige 40x200 mm PURLIN 10
8 9066095 | Hegnssektion, side FENCE FOR SIDEWALL 8
15 | 9065379 | Jordspyd til forankring, 14x450 mm STAGE PEG 14X450MM 22
20 N/A Breeddebolt, M8x70 CARRIAGE BOLT, M8X70 33
22 N/A Bolt, M8x70 BOLT, M8X70 12
23 N/A Bolt, M10x30 BOLT, M10X30 1
25 N/A Vinkelbeslag ANGLE SEAT FOR PORTAL (10) 1
Kontakt P. Lindberg A/S 9064954 RES DK V1
TIf, salgsafdeling: 7021 2626 Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk

TIf, teknisk support: 7696 2326 DK-6600 Vejen salg@p-lindberg.dk



FIGUR 5 - endegavl og tag

18

Pos | Varenr | Varenavn Item name stk/qty
16 | 9066348 | Tagdug ROOF COVER 1

18 | 9066353 | Endegavl, bag (PVC) BACK COVER 1

19 N/A Reb, bundt KNITTED ROPE, BUNDLE 1

24 N/A Kabelbinder CABLETIE 36

Ejillustreret

Pos | Varenr | Varenavn Item name stk/qty
- 9065705 | Jordspyd til forankring, 16x600 mm STAGE PEG 16X600MM Efter behov
- 9072839 | Front cover m/portabning & lynlase FRONT COVER, 2-ZIP 1

Vi forbeholder os ret til uden foregaende varsel at eendre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt

Kontakt P.Lindberg A/S 9064954 RES DK V1
TIf, salgsafdeling: 7021 2626 Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk
TIf, teknisk support: 7696 2326 DK-6600 Vejen salg@p-lindberg.dk



